

习近平会见神舟十号载人飞行任务航天员和参研参试人员代表

代表党中央、国务院、中央军委向航天员和广大参研参试人员表示热烈祝贺和诚挚慰问 李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参加会见

新华社北京7月26日电(记者 徐京跃 吴晶晶) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日上午在北京人民大会堂会见神舟十号载人飞行任务航天员和参研参试人员代表,代表党中央、国务院、中央军委,向神舟十号任务圆满成功表示热烈的祝贺,向参加任务的航天员和广大参研参试人员表示诚挚的慰问。他强调,载人航天事业的成就,充分展示了伟大的中国道路、中国精神、中国力量,坚定了全国各族人民实现中华民族伟大复兴的中国梦的决心和信心。你们为祖国和人民建立的卓越功勋,历史将永远铭记。

刘云山、王岐山、张高丽参加会见。人民大会堂北大厅里,洋溢着喜庆的气氛。上午10时许,习近平等中央领导同志来到参研参试人员代表中间,全场响起热烈的掌声。习近平同代表们热情握手,同航天员聂海胜、张晓光、王亚平亲切交谈。习近平等高兴地与大家合影留念。

随后,习近平发表了重要讲话。他表示,在神舟十号载人飞行任务圆满成功1个月后,我们又见面了。今天,我们中央政治局常委同志一起来看望大家,既是同广大航天员共同庆祝任务的全面胜利,也是完成同3名航天员的约定,感到格外高兴。习近平指出,神舟十号载人飞行任务的圆

满成功,标志着我国载人航天工程第二步第一阶段完美收官。这是载人航天战线经历21年艰苦奋战取得的又一重大阶段性胜利,是我们在全面建成小康社会伟大进程中取得的又一重大历史性成就。

习近平指出,在这一发展进程中,我们取得了连战连捷的辉煌战绩,使我国空间技术发展跨入了国际先进行列。我们培养造就了一支特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献的高素质人才队伍,培育铸就了伟大的载人航天精神。广大航天员展现出了坚定的理想信念、高昂的爱国热情、强烈的责任担当、良好的精神风貌,你们不愧是思想过硬、技术过硬、作风过硬的英雄团队。

习近平最后强调,有党中央、国务院、中央军委的坚强领导,有全国各族人民的大力支持,有全体航天人的团结拼搏,我国载人航天事业的明天必将会越来越辉煌。

马凯、刘延东、刘奇葆、许其亮、范长龙、赵乐际、栗战书、杨晶、常万全和曹刚川,中央军委委员房峰辉、张阳、赵克石、张又侠等参加会见。神舟十号飞船6月11日发射升空,6月26日返回舱着陆,在轨运行期间先后同天宫一号目标飞行器成功进行自动和手控交会对接,进一步巩固了我国空间交会对接技术,标志着我国载人航天工程第二步战略目标取得了重大阶段性胜利。

关于给聂海胜颁发『二级航天功勋奖章』授予张晓光、王亚平『英雄航天员』荣誉称号并颁发『三级航天功勋奖章』的决定

(二〇一三年七月二十六日)

2013年6月11日,我国航天员聂海胜、张晓光、王亚平同志驾乘神舟十号目标飞行器自动和手动控制交会对接,完成一系列空间科学实验,开展航天员太空授课后,于6月26日安全返回地面。天宫一号与神舟十号载人飞行任务的圆满成功,巩固了我国空间交会对接技术,标志着我国载人航天工程第二步战略目标取得重大阶段性胜利,彰显了中国人民的非凡智慧和卓越创造力,书写了中华民族自强不息、锐意创新的又一篇章。这一新的重大成就,对于增强我国经济实力、科技实力、民族凝聚力,展示中国道路、中国精神、中国力量,鼓舞和激励全党全军全国各族人民朝着党的十八大描绘的宏伟蓝图胜利迈进,具有重大而深远的意义。

天宫一号与神舟十号载人飞行任务的圆满完成,凝聚着参加工程研制、建设、试验的广大科技工作者、航天员、干部职工和解放军指战员的心血和智慧,聂海胜、张晓光、王亚平同志就是其中的杰出代表。他们忠诚使命、勇于担当,刻苦训练、周密准备,不畏艰险、沉着果敢,精心操作、密切配合,出色完成了各项任务。为褒奖他们建立的卓越功勋,中共中央、国务院、中央军委决定,给聂海胜同志颁发『二级航天功勋奖章』,授予张晓光、王亚平同志『英雄航天员』荣誉称号并颁发『三级航天功勋奖章』。

聂海胜、张晓光、王亚平同志是中华民族的和平利用太空的勇敢探索者,是实现中华民族伟大复兴中国梦的忠诚实践者。中央号召,全党全军全国各族人民要以他们为榜样,学习他们忠于党、矢志报国的坚定信念,学习他们英勇无畏、拼搏奉献的顽强意志,学习他们勇于探索、精益求精的科学作风,努力在本职岗位上建功立业。

让我们紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,全面贯彻落实党的十八大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,艰苦奋斗,开拓创新,团结协作,再创佳绩,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献!

(新华社北京7月26日电)

农业部发布三大主粮科学施肥区域大配方

新华社北京7月26日电(记者 董峻)农业部26日发布《小麦、玉米、水稻三大粮食作物区域大配方与施肥建议(2013)》。这份建议提出了适合三大粮食作物不同种植区域的14个肥料配方。

这次发布的区域大配方是由农业部测土配方施肥技术专家组根据小麦、玉米、水稻三大粮食作物

需肥特点和不同区域土壤养分供应状况及肥效反应,依据测土配方施肥补贴项目实施9年的土壤测试数据、田间试验数据和植株测试数据为基础制定的。据统计,区域大配方对我国玉米、小麦、水稻三大作物种植面积的覆盖率将分别达到96%、99.3%和98.6%。

在施肥分区上,根据区域生产

布局、气候条件、栽培条件、地形和土壤条件确定了5个玉米大区、5个小麦大区和5个水稻大区;在配方设计上,依据区域内土壤养分供应特征、作物需求规律和肥效反应,结合“氮素总量控制、分期调控、磷钾肥量监控、钾肥肥效反应”的推荐施肥基本原则,提出了推荐配方和施肥建议。

据测算,通过测土配方施肥大配方技术的综合应用,每年可使我国玉米、小麦和水稻主产区分别节约氮肥用量120万吨、98万吨、78万吨,同时可增产玉米、小麦和水稻780亿斤、280亿斤、500亿斤,为国家粮食安全提供有力支撑。

新华时评

将“野鸡”夏令营打回“原形”

新华社记者 马志异 吕梦琦

随着暑期到来,各种各样的夏令营再次进入公众视野。然而记者调查发现,名目繁多的夏令营良莠不齐,一些名不副实、动辄收费数万元的“野鸡”夏令营充斥其中,其混乱状况令广大学生和家长们深感忧虑。夏令营源于美国,后引入国内,其本意是通过一系列专门训练

来提高学生的意志品质、交际能力、团队意识以及吃苦精神等,是学校教育和家庭教育的有益补充。正由于这样,夏令营对师资队伍的水平、内容设置的科学性等很多方面都有很高的要求。然而,如今的夏令营越来越多,不少已经沦为彻头彻尾的牟利工具。这些活动的主办者通过大量广告忽悠学生和家

长,活动内容水、师资水平低下,有的出国夏令营大部分时间游玩,有的干脆就是普通的旅行团,组织学生到国外旅游购物;有的甚至宣称自己是总裁营、精英班,动辄收费七八万甚至十几万元。这些变味的夏令营活动,引起公众极大反感。

可以想像,这样的“野鸡”夏令营不但难以起到提升学生素质的作用,反而对学生形成误导。其价格的高昂,会加重家长负担,也会强化学生的阶层意识,产生大手大脚、盲目攀比等不良思想,甚至诱发形成冷漠的学生关系。而一些夏令营会因人员素质低、管理混乱而留下安全隐患。

让学生过一个安全、充实、有意义的暑期,是所有学生家长的期盼,也是学校和有关部门的责任。应当加强对夏令营的监管,使夏令营回归本意,真正成为学生素质提升的良好平台。

(新华社太原7月26日电)

财政部调整公布新一期节能产品政府采购清单

新华社北京7月26日电(记者 韩洁 高立)记者26日获悉,根据《国务院办公厅关于建立政府强制采购节能产品制度的通知》等相关文件,财政部日前对已公布的“节能产品政府采购清单”进行了调整,旨在进一步加大节能产品政府采购工作力度。据悉,调整后的第十四期节能清单已印发各中央部门。

根据财政部发布的《关于调整公布第十四期节能产品政府采购清单的通知》,修改后的节能清单中的计算机设备(台式计算机、便携式计算机和平板式微型计算机)、输入输出设备(激光打印机、针式打印机、液晶显示器)、制冷空调设备、镇流器(管型荧光灯镇流器)、生活用电器(空调机、电热水器)、照明设备(普通照明用自镇流荧光灯、普通照明用双端荧光灯和高压钠灯)、电视设备、视频设备、便器、水嘴等都列为政府强制采购节能产品。

此外,鉴于镇流器(管型荧光灯镇流器)和视频设备两类产品供应商数量满足强制采购要求,本期也恢复至强制采购类。财政部表示,采购人需购买的产品属于政府强制采购节能产品范围,但在第十四期节能清单中无对应细化分类且节能清单中的产品确实无法满足工作需要的,允许在节能清单之外采购。

通知指出,相关企业应当保证节能清单所列型号/系列的产品在本期节能清单有效期内稳定供货,凡发生制造商及其代理商不接受参加政府采购活动邀请、列入节能清单的产品无法正常供货以及其他违反《承诺书》内容情形的,采购人及其他相关当事人应当及时将有关情况向财政部反映。

财政部经核后,将根据具体违规情形,对制造商做出列入不良供应商行为记录、暂停列入节能清单三个月至两年的处理,并在中华人民共和国财政部网站(<http://www.mof.gov.cn/>)、中国政府采购网(<http://www.ccgp.gov.cn/>)、国家发展改革委网站(<http://hqs.ndrc.gov.cn/>)和中国质量认证中心网站(<http://www.cqc.com.cn/>)上公告。

夏季如何应对酷暑

- 尽量不要在10时至16时在烈日下行走,这个时段阳光最强烈,对紫外线做好防护工作,如打遮阳伞、戴遮阳帽、基本太阳镜等
- 多喝水,且不要等到口渴才喝水。根据气温的高低,每天喝1.5-2升水,出汗较多时及时补充盐分
- 保持充足睡眠,避免人体新陈代谢旺盛,易疲劳,充足睡眠可使大脑和身体放松,有利于工作学习也可预防中暑
- 多吃含水量丰富的时令水果蔬菜,如西瓜、桃子、梨子、黄瓜、生菜、黄瓜、西红柿等
- 尽量避开阳光直射,外出时要有条件最好涂抹防晒霜
- 尽量选择SPF 8-12,防晒指数类型 SPF 12-20,防晒产品类型 SPF 30,防晒膜上下两层防晒剂 SPF 15以下,防晒产品保质期至少3年,防晒产品开封后保质期 SPF 30

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表情

年年有余 节俭

中国梦 CHINA DREAM

中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿

信阳日报社 宣

减资公告

●兹有信阳经典百货有限责任公司注册资本由壹佰万元整减至伍拾万元整。
特此公告

信阳经典百货有限责任公司
2013年7月27日

●兹有信阳新天地农贸有限公司注册资本由壹佰万元整减至伍拾万元整。
特此公告

信阳新天地农贸有限公司
2013年7月27日

注销公告

兹有信阳同创会计师事务所有限责任公司经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自本公告发布之日起45日内,向公司申报债权、债务。
特此公告

信阳同创会计师事务所有限责任公司
2013年7月27日

注销公告

兹有信阳金阳光文化传播有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。
特此公告

信阳金阳光文化传播有限公司
2013年7月27日

声明

●兹有张玉成所有的房屋坐落于浉河区湖东五星村商业局住宅楼2单元104号,房屋所有权证号为信房权证私字第031551号,为混合结构壹套,建筑面积117.94平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市陆港工程总公司所有的房屋坐落于五星乡红星村八组,房屋所有权证号为信房权证自字第09810号,为混合结构壹幢,建筑面积1116.19平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市中乐房地产开发有限公司行政公章壹枚,财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始盛世商务有限公司营业执照正、副本(证号:411525000005164),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有许兵、刘秀荣之女许苏然于2010年5月14日在江苏省苏州市四医院出生,其出生医学证明(证号:K320100927),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0326-6565888

诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍
科目 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚【火车站乘1/8/16/18路车 西面顺车站下车即可】